Sprawozdanie z Działalności GSW ,,Marysinek’’ za rok 2018 .
Szanowni Państwo mogę stwierdzić, że ubiegły rok był dla Stowarzyszenia bardzo udany, zarówno pod względem działań organizacyjnych jak i sukcesów wędkarskich. 
Dziękuję wszystkim osobom funkcyjnym , które podjęły się realizacji dodatkowych zadań za podjęcie tych dodatkowych wyzwań. Była to praca wymagających z ich strony wiele wysiłku i zaangażowania. Działania te podejmowane były dla dobra wszystkich członków naszego Stowarzyszenia i propagowania wędkarstwa .
 W dalszej cześć naszego zebrania zostaną przedstawione szczegółowe sprawozdania z działań poszczególnych sekcji. 
Na wstępie chciałbym przekazać najbardziej istotną informację dotyczącą działalności Stowarzyszenia i mającą wielki wpływ na dalszy rozwój. 
Decyzją Rady Gminy umowa na mocy, której członkowie Stowarzyszania mogą korzystać z stawów będących własnością Gminy – została przedłużona o kolejne 5 lat do 31.08.2023 roku. Umożliwia to zaplanowanie w dłuższym okresie czasu działań zmierzających do wykorzystania tych stawów we właściwy sposób.
Podpisanie tej umowy wymagało wielu starań i przekonania Radnych i władz Gminy do tego, że warto powierzyć Stowarzyszeniu zarządzanie nad stawami . Trzeba było rozwiać pojawiające się wątpliwości, czy powierzenie stawów Stowarzyszeniu będzie służyło rozwojowi rekreacji na terenie Gminy.
Umowa została podpisana i gwarantuje działalność Stowarzyszenia przez najbliższych 5 lat.

W obecnej chwili zwróciłem się do Urzędu Gminy o dopisanie w umowie zapisu o tym, że budynek tzw. Rybaczówki również znajduje się w zarządzie Stowarzyszenia. Taki zapis umożliwi nam, jako użytkownikom ubezpieczenie tego obiektu od N/W, kradzieży itp. zdarzeń. 
Działanie naszej organizacji odbiło się wielkim echem wśród społeczności Gminy, dzięki organizacji Wędkarskiego Dnia Dziecka. Brało w nim udział ponad 120 dzieci, którym zapewniliśmy wspaniałą rozrywkę związaną z zawodami wędkarskimi i dużą ilością różnych dodatkowych atrakcji takich jak zabawy i konkursy.

Nadmieniam, że wśród lokalnych mieszkańców otrzymywaliśmy wspaniałe recenzje potwierdzone również w lokalnej prasie. W trakcie jednej z sesji Rady Gminy sam Włodarz naszej Gminy pochwalił nasze Stowarzyszenie za tak doskonałą organizację imprezy dopiętą na ostatni guzik. Jednocześnie wyrażone zostało przez niego oczekiwanie, że ta impreza będzie odbywała się, co rok. 
Realizacja tego wydarzenia nie była by możliwa bez dofinansowania przez U.G w wysokości 7 tysięcy zł, otrzymaliśmy 3 tysiące zł od Pełnomocnika od Spraw Uzależnień, tysiąc zł przekazała Rada Gminy. W wsparciu imprezy wzięło udział Sołectwom Zielonej Góry, Janówki, oraz wielu innych sponsorów. 
Bardzo dziękuje za zaangażowanie wolontariuszy i członków z naszego Stowarzyszenia, Gimnazjalistów, Licealistów KGW z Andrespola. 
Jak co roku bardzo dziękuje w imieniu członków Stowarzyszenia koledze Andrzejowi Fiksowi za ogrom pracy wykazanej przy wykaszaniu grobli. Kolega Fiks nie bierze za tą pracę jak i prywatny sprzęt wynagrodzenia, co pozwala nam zaoszczędzić sporo gotówki i wykorzystać ją na inne cele. 
Na dzień dzisiejszy w naszych szeregach jest 113 członków. 
Mam nadzieję, że nasze Stowarzyszenie będzie służyć integracji lokalnego społeczeństwa jak i dzięki wspólnej działalności będziemy zacieśniać kontakty pomiędzy wszystkimi członkami na rzecz naszego rozwoju i dobrego imienia.
Podpisał 

Prezes: Robert Sawidzki .
